
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan  : SD Islam Terpadu Robbani 

Kelas / Semester  : II (Dua) / Gasal 

Materi Pokok  : Times (Telling Time Correctly) 

Pembelajaran ke : 2 

Alokasi Waktu : 2 Jam Pelajaran @ 35 menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

• Siswa mampu menunjukkan, mengucapkan, dan menuliskan waktu dengan benar 

• Siswa mampu menunjukkan dan menuliskan kegiatan yang sesuai waktunya dengan 

benar 

 

B. KEGIATAN  PEMBELAJARAN 

1. Kegiatan Pendahuluan  

• Mengawali kegiatan belajar dengan berdoa  

• Mengajak siswa untuk merapikan pakaian, tempat duduk dan membersihkan sampah 

yang berada di sekitar meja dan tempat duduknya  

• Mengaitkan materi/tema/kegiatan pembelajaran yang akan dilakukan dengan 

pengalaman siswa sebelumnya  

• Mengajukan pertanyaan yang ada keterkaitannya dengan pembelajaran yang akan 

dilakukan 

2. Kegiatan Inti 

• Guru menunjukkan media pembelajaran yang berupa jam dinding buatan secara urut 

dari pukul 1 sampai 12 (dalam bahasa Inggris). 

• Setiap kali menunjukkan 1 jam dinding, guru mengucapkan penunjuk waktunya (dalam 

bahsa Inggris), dan menuliskan kalimat yang diucapkannya di papan tulis.  

• Siswa mengulangi ucapan guru setiap guru mengucapkan penunjuk waktunya, sampai 

semua media pembelajaran selesai dipresentasikan guru. 

• Guru mengambil media membelajaran secara acak. Lalu menyebutkan penunjuk 

waktunya. Jika ucapan guru sesuai dengan waktu yang ada di media pembelajaran, 

siswa menjawab “Yes, it is.” Jika tidak, siswa menjawab “No, it is not. It is… (jawaban 

benarnya)” 

• Guru menunjukkan gambar di buku dan mengambil media pembelajaran yang 

menunjukkan waktu dilaksanakannya kegiatan tersebut. Lalu guru mengucapkan 

kalimat lengkapnya. 

3. Kegiatan Penutup 

• Pendidik mengecek pemahaman peserta didik dan dilanjutkan dengan refleksi kegiatan 

pembelajaran.  

• Guru memberikan penugasan kepada siswa. 

• Guru meminta siswa untuk mengulang kembali di rumah pelajaran yang telah diberikan 

di kelas.  

• Guru menutup kegiatan pembelajaran dengan membaca doa dan mengucapkan salam. 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

• Penilaian sikap : observasi selama kegiatan berlangsung 

• Penilaian pengetahuan : berupa tes tertulis  

• Penilaian keterampilan : praktik (berupa penilaian unjuk kerja) 

 

Mengetahui 

Kepala SDIT Robbani 
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 Singosari, 2 September 2020 

Guru Bahasa Inggris 

 

 

 

Eko Wahyudi, SS 

 


